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  PPéétteerrsszzeeggii  

    KKöörrkkéépp        
2016. XV. évf. 2-3. sz.  

 

Szentpéterszeg község közéleti havilapja 
 

Ballag már a vén diák… 
 

 
 

Elballagtak a Fekete Borbála Általános Iskola 8. osztályos tanulói.  

Gratulálunk és tovább sok sikert kívánunk! /szerk./ 
 

Bal oldal fentről lefelé: Ajtai Paula Paulina, Tyukodi Márk, Molnár Anna Katalin, Péterszegi Fanni, Nyírő 

Péter Barnabás, Szilágyi Ivett, Makula László, Szémán Anikó, Gurbai Gyula 

Jobb oldal fentről lefelé: Rézműves Márió Krisztián, Puskár József Csaba, Rézműves Tibor, Mező Nikolett, 

Szép Ádám, Csősz Adrienn, Szőllősi Vanessza, Pásztor Barbara Tímea, Lakatos Alex 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   ÖNKORMÁNYZATI HÍREK                  2016. június 

 

Szentpéterszeg Község Önkormányzatának Képviselő–testülete 

2016. május 5-én tartotta soros ülését, amelyen a képviselők 

kilenc napirendi pontot tárgyaltak meg. 
 

 Az önkormányzat 2015. évi költségvetésének utolsó 

módosítását követően a képviselő–testület megtárgyalta és 

jóváhagyta a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 

beszámolót 411.072.000.-Ft költségvetési bevétellel, 

403.831.000.-Ft költségvetési kiadással és 7.241.000.-Ft 

helyesbített maradvánnyal. 
 

 Szentpéterszeg község 2015. évi közbiztonsági- és bűnügyi 

helyzetéről számolt be Dr. Tóth Ferenc rendőrkapitány. 

Elmondta, hogy Hajdú – Bihar megye 82 településéből 38 

település a Berettyóújfalui Rendőrkapitánysághoz tartozik. 

Szentpéterszeg egy rendkívül biztonságos, nagyon élhető 

település, különösebb közbiztonsági probléma nincs. A 

körzeti megbízott havonta egyszer fogadóórát tart a 

településen. Nagyon hasznos a térfigyelő rendszer, 

fejlesztéséhez megadja bármikor a szükséges támogatást. 
 

 A képviselő–testület elfogadta az önkormányzat 2015. évi 

gyermekvédelmi, gyámügyi tevékenységéről szóló 

beszámolót. 
 

 A közmunkaprogram keretében beszerzésre került egy új 

traktor. Az elmúlt időszakban két pályázatot nyújtott be az 

önkormányzat: az egészségügyi alapellátás infrastruktúrális 

fejlesztése (TOP – 4.1.1 – 15) és az ipari parkok, 

iparterületek fejlesztése (TOP- 1.1.1 – 15) tárgyában. 
 

 Tájékoztatom a lakosságot, hogy átalakul a 

hulladékgazdálkodás. Egy szervezet - a Nemzeti 

Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. - 

felügyelete alá kerül az ország egész területén a 

közszolgáltatás körében gyűjtött hulladékok kezelése. A 

lakosságot annyiban érinti közvetlenül a változás, hogy 

állami feladat lesz az ingatlanhasználók által fizetett 

közszolgáltatási díj beszedése és számlázása, az 

önkormányzat által átadott hulladékgazdálkodási 

vagyonelemek és a közszolgáltatás keretében keletkező 

kintlévőségek kezelése. 
 

 A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

rendelkező 1997. évi XXXI. törvény 19. § szakaszában 

rögzíti, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 

részesülő hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos 

helyzetű gyermekek – meghatározott jogszabályi feltételek 

teljesülése mellett – jogosultak a szünidei 

gyermekétkeztetésre, mint szociális helyzetük alapján járó 

természetbeni ellátásra. A nyári szünetben településünkön 

50 gyermek részére biztosítja az önkormányzat az 

étkeztetést. 
 

Dr. Karancsi-Vámosi Margit 

 jegyző 

 
 

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 
 

Tájékoztatom Szentpéterszeg Község lakosságát, hogy a szentpéterszegi 0151/33 helyrajzi számú területre (un.: Middó) tilos 

bármilyen hulladék lerakása. A képviselő – testület építési törmelék elhelyezésére a településen élők számára a 05/4 helyrajzi 

számú területet (Ady Endre utca vége, a volt csürhejárás) jelölte ki. 
 

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a kijelölt területre kizárólag Szentpéterszeg Község Önkormányzata polgármesterének 

előzetes engedélyével, az abban foglaltaknak megfelelően lehetséges hulladék lerakása. A kérelem benyújtásának helye: 

Polgármesteri Hivatal, 4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45. 

Dr. Karancsi-Vámosi Margit 

 jegyző 

 

Hazahivó - 
 

 

Akarod még egyszer látni  

a Falut, az Iskolát 

tenyérmelegét érezni 

ha átölel egy jó barát? 

Akarsz-e Velünk örülni 

ott a templom mellett 

ha hív a régi iskolád? 

Könny csepp arcodon?? 

szemedben homály- IGEN. 

EZ volt OTT az IFJUSÁG. 

Gyere haza játszani, ölelni 

mint régen lent és fent 

mint akkor régen.....!!!??? 

Hív a Falud Vár az ISKOLÁD- 

                                        -is. 

 

Gratulálunk! 
 

2016. május 23-án Berettyóújfaluban a Város Napján 

Szabó Károly részére Fehér Istvánné-díj kitüntetést 

adományozott Berettyóújfalu Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete.  

 

Szabó Károly az angol nyelv tanítása terén számos 

eredményt, díjat ért el, mi több tankönyveket és tanítási 

módszert dolgozott ki. Szentpéterszegi lakosként itt 

kezdte az ILS nyelviskola tanáraként a tanítást, és már 

több mint két és fél évtizede töretlenül az egyik 

legeredményesebb nyelvtanár Berettyóújfaluban. 

Megszámlálhatatlan azon tanítványainak száma, akiket tanórán kívül, sajátos 

módszereivel, korosztálytól függetlenül készített fel sikeresen nyelvvizsgára, ezáltal 

is hozzásegítve őket a sikeresebb továbbtanuláshoz, pályaválasztáshoz. 
 

Munkájához további sok sikert kívánunk! 

/szerk./
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ÓVODAI HÍREK                   2016. június 

 

A SZENTPÉTERSZEG MESEVILÁG ÓVODA HÍREI 

 

Végre itt a nyár! Véget ért egy munkában, 

élményekben és eredményekben gazdag 

nevelési év. Gyerekre és felnőttre egyaránt ráfér a pihenés. 

Nagyszerű, hogy szinte egész nap a jó levegőn lehetünk a 

kicsikkel. Tavasszal eseménnyel teli napok kezdődtek az 

óvodánkban, egymást követték az érdekes programok: 

 Egy nagyon szép pályázati folyamat végére érkeztünk. 

Óvodánk decemberben a Nemzeti Tehetség Program 

keretében 1.000.000 Ft támogatást nyert A köznevelési és 

kulturális intézményekben működő tehetséggondozó 

programok támogatására. Az NTP-KKI-B-15 projekt 

keretében két tehetségműhelyt sikerült működtetnünk, 60 

órás komplexitásban. Létrejött egy mese-dráma műhely és 

tovább sikerült fejleszteni a kis tehetségígéreteket a 

néptánc műhelyünkben. A Hortobágyi Nemzeti Park által 

kiírt „Táncos kötény, kiscsizma” című óvodai 

néptáncversenyen a néptáncosaink arany minősítést 

szereztek. Nyereményük egy Hortobágyi Vadasparki 

kirándulás. Május végén egy projektzáró rendezvénnyel 

fejeztük be a műhelymunkákat.  

 Vers- és mesemondó délelőttünkön a vállalkozó szellemű 

nagycsoportosok színvonalas versekkel, mesékkel 

készültek. Természetesen az oklevelek és jutalmak sem 

maradtak el. Minden résztvevő gyereknek szeretettel 

gratulálunk! Az óvó nénik és dajka nénik meglepetés 

meséje sem maradt el. 

 A Vojtina Bábszínházba is ellátogattunk, ahová a szülők 

is elkísértek bennünket, egy szép, tartalmas családi 

kirándulás keretében. 

 A nagycsoportban nyílt napot szerveztünk, amit nagy 

érdeklődés kísért, hiszen sokan kíváncsiak voltak rá. A 

szülők betekintést nyerhettek a projektpedagógiába, 

kérdéseket tehettek fel, konzultálhattak az óvó nénivel a 

látottakról, hallottakról. 

 Nagy érdeklődés kísérte a helyi Fekete Borbála Általános 

Iskola „SULI-VÁRÓ” programjait. Három tanórán is 

részt vehettek a gyerekek az iskolában, ahol rengeteg 

élménnyel gazdagodhattak, együtt tevékenykedhettek a 

tavalyi csoporttársaikkal.  

 Május első napjaiban köszöntöttük az édesanyákat, 

nagymamákat táncos, zenés, verses ünnepi műsorral. A 

gyerekek örömmel, meghatódva nyújtották át személyes 

kis ajándékaikat. 

 Óvodai kirándulást szerveztünk a farsangi bevételünkből 

a Debreceni Állatkertbe. Nagyon élvezték a kicsik és 

nagyok egyaránt a közös programot, rácsodálkoztak a 

különféle ismert és ismeretlen állatokra, rengeteg 

kérdéseikre választ kaptak. Amikor elfáradtunk, a 

Nagyerdőn leheveredtünk, a kis hátizsákokból előkerültek 

a finomságok, és megebédeltünk. Volt, aki a leterített 

takarókon elszunnyadt egy kicsit. Nagyon jó időben, 

remekül szórakoztunk és kirándultunk.
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ÓVODAI HÍREK                   2016. június 

 

 Végül, de nem utolsósorban óvodai ballagással zárult a 

programsorozatunk. Idén tizenketten ballagtak el az oviból. 

A műsoruk első részében a Kíváncsi királykisasszonyok 

című zenés mesejátékot adták elő, a második részben 

egyenként elbúcsúzott mindenki az óvodától. Boldog 

iskolás éveket kívánunk minden ballagó kis óvodásunknak! 
 

A felsorolt programjainkon kívül természetesen a játéké maradt 

a főszerep, rengeteget kirándultunk, bodzát szedtünk, ívó levet 

készítettünk, amit aztán naponta iszogattunk. A Faluház 

szervezésében megvalósult gyermeknapi program felejthetetlen 

perceket szerzett gyermeknek, szülőnek egyaránt. Rengeteg 

változatos, jól szervezett program várta a gyerekeket. Népi 

játszótér, csokis fánk, frissen sült lángos, változatos feladatok 

színesítették a délelőttöt. Köszönet érte a szervezőknek! 

Cseresznyézni, boci látogatni, sóskát szedni jártunk, 

veteményeskertet gondoztunk, és még sorolhatnánk a 

számtalan élményszerző napokat. Közben folyamatosan 

érkeztek az új gyerekek is, akikkel igyekszünk az óvodát 

megszerettetni, élményszerűvé, élvezetessé tenni. 

Köszönjük szépen a szülők segítő együttműködését a tanév 

során, akik segítő közreműködésükkel tették hatékonyabbá az 

óvodai nevelőmunkánkat! 
 

Az óvoda nyári zárása: 
 

2016. JÚLIUS 04. – 2016. AUGUSZTUS 05. 

A nyitás napja: 2016. AUGUSZTUS 08. (hétfő) 
 

Kellemes pihenést kívánunk minden kis óvodásunknak a nyári 

szünetben! 
 

„A gyermekeknek két dolgot kell adnunk: 

gyökereket és szárnyakat. Gyökereket, amelyek 

tartást adnak, hogy tudják hova tartoznak, 

de ugyanúgy szárnyakat is, amelyek… 

lehetőséget adnak új utakat bejárni vagy inkább repülni.” 

(Goethe) 
 

Kolozsváriné Pálfi Ildikó 

óvodavezető
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ISKOLAI HÍREK                    2016. június 

 

A tavasz gyorsan nyárba fordult, és a sok rendezvény és 

program miatt szinte észre sem vettük, hogy hamarosan itt az 

év vége. Tanulóinknak idén is rengeteg élményben volt részük. 

Idézzük fel a legutóbbikat! 

 

Március 23-án „Magyarok Mózese” címmel történelmi 

vetélkedőn vettünk részt a berekböszörményi Kossuth Lajos 

Általános Iskolában.  A Kossuth Lajos életéről szóló versenyre 

két csapattal neveztünk be, végül a Bachsitz Petra, Kovács 

Anita, Lányi László alkotta csapatunk az előkelő 4. helyezést 

érte el a versenyen. Felkészítésüket jómagam végeztem.  

 

Április 1-jén hagyományainkhoz hűen megrendeztük a 

Möbius-matematikaversenyt intézményünk tanulói között. A 

versenyen a szentpéterszegi tanulók kiváló eredményt 

nyújtottak. Íme a helyezettek:  

1. o. Lakatos Attila II. hely 

2. o. Rézműves Attila II. hely 

3. o. Major Kincső I. hely 

4. o. Szabó Gergő I. hely 

6. o. Halász Dóra II. hely 

6. o. Bazsó Gitta III. hely 

7. o. Bachsitz Petra I. hely 

7. o. Kovács Anita II. hely 

8. o. Szőllősi Vanessza I. hely 

8. o. Tyukodi Márk III. hely 

József Attila születésnapja április 11. Hazánkban ez a nap a 

Költészet napja. Ebből az alkalomból versmondó versenyt 

szerveztünk Gazsóné Cser Irma tanítónő vezetésével. A téma a 

természeti táj megjelenése a költészetben. A szép szavalatok 

elhangzása után a következő eredmény született:  

1.-2. osztály  I. hely:  Lakatos Attila 1. o.  

                      II. hely:  Mácsi Ottó 1. o.  

                      III. hely: Makula Jázmin 2. o.  

3.-4. osztály  I. hely: Szabó Gergő 4. o.  

                      II. hely: Nagy Emília 3. o.  

                      III. hely: Halász Boglárka 3. o.  

5.-6. osztály  I. Balogh Adorján 5. o.  

                      II. Kelemen János 5. o.  

                      III. Szepesi Petra 5. o.  

7.-8. osztály  I. hely Balogh László 7. o.  

                      II. hely Kovács Anita 7. o.  

                      III. hely Kelemen Valéria 7. o.  

Biharkeresztesre évről-évre visszajárunk a „Szülőföldem, 

Biharország” című honismereti vetélkedőre, melyet alsós és 

felsős korosztálynak egyaránt meghirdetnek. Idén iskolánk 4 

csapattal képviseltette magát a rendezvényen. Az alsó 

tagozatosok az elméleti feladatok megoldása után ügyességi 

vetélkedőn vettek részt. A felsősöknek csak elméleti 

feladatokkal kellett megbirkózni. A 7. osztályos csapat 

Bachsitz Petra, Kovács Anita, Mészáros Sándor, Fehér 

Dzsenifer, Lakó Dániel részvételével nagyszerű versenyben, 

gimnáziumi csapatokat is maga mögé utasítva a II. helyezést 

érte el. Felkészítő pedagógusok: Gazsóné Cser Irma, 

Harasztosiné Vadász Ilona, Mercs Györgyné és Kissné Balogh 

Krisztina.  
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ISKOLAI HÍREK                   2016. június 
 

Április 28-án Vékony Sándor tanár úr szervezésében 

kerékpártúrára került sor. A vállalkozó kedvű tanulók összesen 

33 km-t pedáloztak a Gáborján – Váncsod – Mezőpeterd – 

Berettyóújfalu – Szentpéterszeg útvonalon. 
 

Angol nyelvből is megmérettek tanulóink. Szőllősi Vanessza 

bejutott a Bendegúz levelezős verseny megyei fordulójába. A 

Debrecenben megrendezett versenyen a III. helyezést érte el.  

Gratulálunk! 
 

Angolszász ünnepek címmel angol nyelvi csapatversenyen 

képviselte iskolánkat Szőllősi Vanessza, Molnár Anna és 

Mészáros Sándor. Felkészítőjük Kinterné Szökőcs Beáta volt.  

 

A tavalyi tanévben hirdettük meg először névadónkról, Fekete 

Borbáláról elnevezett rajzversenyünket. Idén is lehetőség nyílt 

a gyerekek előtt az alkotásra. Iskolánk minden intézményéből 

érkeztek pályamunkák a versenyre. A kiállítás megnyitására 

május 3-án került sor a Faluházban. A legszebb rajzokat 

gyermeknapon könyvvel jutalmazta a zsűri.  

Alsó tagozat:  III. hely Mező Benjámin 4. o. 

Felső tagozat: II. hely Rácz Erik 6. o.  

                       III. hely Puskár Győző 5. o.  

Köszönet a szervezésért és lebonyolításáért Nagy Lajos tanár 

bácsinak, és Gazsó Gyuláné tanító néninek! 
 

Május 5-én a néptánc szakkör tanulói Vadászné Farkas Éva 

tanító néni vezetésével léptek fel a Hencidán megrendezett 

Közös napon. A tánccsoport dél-alföldi ugróst mutatott be.  
 

A tavasz a kirándulások időszaka is. A sort az 5. osztály 

nyitotta, akik május 31-én Bojtra látogattak el, ahol a helyi 

hagyományőrző szakkör bemutatta a seprű- és kosárkészítés 

fortélyait, a Tájháznál pedig népi játékok kipróbálására nyílt 

lehetőségük az ötödikeseknek.  
 

Budapestre szervezett kirándulást június 2-án Keresztesi Anikó 

tanárnő a 8. osztálynak, illetve az érdeklődő tanulók részére. A 

programban a Fővárosi Nagycirkusz Vízi világ című 

műsorának a megtekintése, illetve egy parlamenti látogatás 

szerepelt.  

A 6. osztály Gyulára látogatott Bukus Péter osztályfőnök 

szervezésében. A gyerekek megtekintették a gyulai várat, 

sétáltak a belvárosban, majd a Gyulai Várfürdőben töltötték a 

délutánjukat. A kirándulásoknak még nincs vége. Az alsó 

tagozat közös kiránduláson vesz részt június 16-án 

Nyíregyházán. 
 

Iskolánk történetében először a 4. korcsoportos fiú 

labdarúgóink bekerültek a Diákolimpia országos döntőjébe, 

melyet június 10-11-én rendeztek Miskolcon.  A 

Szentpéterszeg – Esztár közös csapat először a berettyóújfalui 

Diószegi Kis István Református Általános Iskola csapatát 

győzte le 10-2 arányban, majd a hosszúpályi iskola csapata 

felett aratott győzelmet. A megyei elődöntőn a debreceni 

Epreskert Általános Iskola csapatát, a megyei döntőn pedig 

Nádudvar és Sárrétudvari együttesét sikerült legyőzni.  

A miskolci országos döntőn nehéz csoportba került a csapat, 

ráadásul a ballagó 8. osztályos tanulók is hiányoztak a 

csapatból. A fiúk nagy küzdelemmel és kitartással fociztak a 

tornán, végül a 20 csapatból a 14. helyet érték el. Gratulálunk a 

péterszegi gyerekeknek, Mészáros Sándornak, Mező 

Lászlónak, felkészítőjüknek, Bukus Péternek.  

Lezajlottak településünkön a Bozsik intézményi és egyesületi 

tornái is. Ezeken nem hirdetnek eredményt, itt a cél a játék 

öröme, a tehetségek felfedezése.  Köszönet a lebonyolításért 

Vékony Sándor tanár bácsinak.  
 

„Ballag már a vén diák…” hangzott fel a dal 11-én, szombat 

délelőtt iskolánkban. 19 tanuló ballagott el és ezzel fejezte be 

általános iskolai tanulmányait. Gratulálunk és további sok 

sikert kívánunk! A nyári szünetre minden tanulónak jó pihenést 

kívánunk! 

Kissné Balogh Krisztina 

pedagógus 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREK                  2016. június 
 

Húsvéti játszóház 
 

A hagyományokhoz híven húsvét előtt most is tartottunk kézműves 

játszóházat a gyerekeknek. Ki lehetett próbálni a berzseléses technikát, 

a szalvétaragasztással díszített tojásfestést, lehetett barkavesszőből 

ajtódíszt készíteni, papírguriga nyuszit, tojáshéj csibét, tyúkanyót. A 

gyerekek nagyon élvezték a kézműveskedést, örömmel vitték haza az 

elkészült műveket.  

 

Köszönöm a segítséget az önkéntes szülőknek, nagyszülőknek! 

 

 

 
 

 

 
 

Csigacsináló verseny 
 

Április 2-án tartották Váncsodon az I. Csigacsináló Versenyt, melyre 

településünk csapatát is meghívták. Fél kg tésztából kellett minél 

gyorsabban minél szebb csigatésztát készíteni. A versenyen 9 település 

csapata vett részt, volt ahonnan több csapat is érkezett.  
 

A zsűrizés után népdalkörök szórakoztatták a résztvevőket, a 

házigazdák süteménnyel, üdítővel kedveskedtek. Legnagyobb 

örömünkre a kis szentpéterszegi csapatunk III. helyezést ért el!  
 

Gratulálunk a csapat tagjainak: Aranyiné Mészáros Irénnek, Bocska 

Andrásnénak, Farkas Jenőnének, Mészáros Lászlónénak és Pénzes 

Lászlónénak! 
 

 

Kvannaságok 
 

Kvannaságok – ezzel a különös 

szóval találkozott, aki április 14-én 

eljött a Faluházban megrendezésre 

kerülő textil kiállításra. Kun Pálné 

Varga Anna készítette azokat a 

csodákat, amelyeket megtekinthetett 

a nagy létszámú érdeklődő közönség. 

Az ő nevéből származik a ma már 

logóvá változott szómontázs: 

Kvanna.  
 

A kiállítást Török Istvánné, a Bihari 

Népművészeti Egyesület elnöke 

nyitotta meg és méltatta Anci gyönyörű kézimunkáit, folt 

varrott takaróit, babáit és táskáit. Anci kezdetben az 

úgynevezett Tilda-babákat készítette, melyek jellegzetes 

nyújtott formáival teljesen egyedi babák, később saját formát 

talált ki, és érdeklődése a foltvarrás irányába terelődött. 

Harmonikus, szépséget árasztó takarói, pasztell színekkel 

kombinált táskái teljesen egyedülállóak, finomságot, 

nyugalmat sugároznak. Az egy hónapos kiállítást nagyon sokan 

látogatták, mindenki csak dicsérni tudta. Köszönjük, hogy helyt 

adhattunk a kiállításnak és további sok sikert kívánunk 

Ancinak! 
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Tavaszköszöntő Nap 
 

Márciusi újságunkban felhívással 

fordultunk a péterszegi 

asszonyokhoz, férfiakhoz, biztattunk 

mindenkit, hogy nevezzenek be a 

Tavaszköszöntő Nap gasztronómiai 

versenyére. Buzdításunknak meg is 

lett a hatása, nagyon sok versenyre 

nevezett ételt, italt kellett a zsűrinek 

elbírálnia, pl. süteményből több mint 

20 félét kellett végigkóstolniuk. A 

zsűri elnöke Jäger Istvánné séf és 

Boros László mesterszakács voltak. Míg kora délután gyűltek a 

versenyre szánt termékek, addig meghívott vendégeink Tóthné 

Gara Márta, a Baráti Kör elnökének vezetésével falubejárást 

tartottak, így indítva el a Takaros Porta faluszépítő mozgalmat, 

melynek eredményét az őszi szüreti bál alkalmával döntik el. 

Vendégeink voltak többek között a testvértelepüléseink 

képviselői, ill. Pajna Zoltán, a H-B. Megyei Közgyűlés elnöke. 

Délután még a gasztronómiai verseny kihirdetése előtt egy 

szórakoztató kulturális műsoron vehetett részt a falu lakossága, 

fellépett a Péterszegi Rozmaring Néptánccsoport, a Színjátszó 

csoport és sztárvendégként Leblanc Győző és Tóth Éva operett 

énekesek nagyszerű előadásában gyönyörködhettünk. Este 

szokás szerint bállal köszöntöttük a tavasz eljövetelét.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Tavaszköszöntő Nap eredménye 
 

Disznótoros:  

I. Szabó Lehel – csodatál 

II. Szabó Gyuláné – Bihari tál 

III. Olajos Mihály – sonkatál  

Szalonna:  

I. Nagy Zoltán – kolozsvári szalonna 

II. Vadász Jenő – füstölt kolozsvári 

szalonna 

III. Olajos Mihály – fehér szalonna 

Hidegtál, reformétel:  

I. Bocska Andrásné – Erzsébet tál 

II. Farkas Jenőné – saláta kosár 

III. Dr. Görgényi Márta – karfiol 

falatkák 

Édes sütemény:  

I. Lőrinc Emma – Amandina 

II. Balogh Gyuláné – Szedres krémes 

III. Farkas Jenőné – Tejszínes 

túrókocka 

Édes kelt sütemény:  

I. Szabó Gyuláné - úri csőröge 

Sós sütemény:  

I. Praksa Kálmánné – tepertős 

pogácsa 

II. Tyukodiné Kovács Anikó – 

medvehagymás sajtos rúd 

III. Tornyi Lászlóné - pogácsa 

Befőtt, lekvár, szörp:  

I. Végh Mihályné - sárgadinnye 

lekvár 

II. Nagy Zoltánné - szilvalekvár  

III. Csávás Sándor – sárgadinnye befőtt 

Savanyúság:  

I. Szepesi Jenőné – csalamádé 

II. Vadász Sándorné – csemege 

uborka 

III. Bocska Andrásné – vegyes 

savanyúság 

Bor:  

I. Szabó Gyula – egri kékfrankos 

II. Csizmadia József – othello 

vörösbor 

III. Nagy Katalin - muskotály 

Pálinka:  

I. Olajos Mihály – szilvapálinka 

II. Puskás Gábor – szilvapálinka 

III. Vadász Gergely – szilvapálinka 

 

Különdíj: Gózné Dr. Szökőcs Enikő – 

Viki kedvence torta 

Közönségdíj: Kun Erzsébet – Lajcsi 

szelet 
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Sikeres volt a TeSzedd szemétszedési akció! 
 

Magyarország legnagyobb országtisztító eseménye a TeSzedd – Önkéntesen a tiszta 

Magyarországért akció, melyet idén április 28 - május 1. között tartottak. 

Önkormányzatunk is csatlakozott az akcióhoz, a koordinálást a Faluház vállalta.  

 

Nagy örömünkre az óvodások és általános iskolások lelkesen vettek részt a TeSzedd 

akcióban április 29-én. A kissé perkésző eső sem vette el a kedvét senkinek, a 

pedagógusok és óvónők irányításával az előre kijelölt területeket járták be a gyerekek a 

Faluház és a Református egyház önkénteseivel. Most „csupán” 8 zsák szemetet 

gyűjtöttünk össze, ami azt jelzi, hogy az itt élő emberek vigyáznak a tisztaságra és 

kevésbé szemetelnek. Köszönjük minden közreműködő segítségét! 

 

 

 

Gyermeknap a Faluházban 
 

Május 27-én a gyermekeké volt a főszerep a Faluházban, 

hiszen a tavalyi évhez hasonlóan idén is megrendezésre került 

a Gyermeknap. A helyi óvodások számára egy 3 állomásos 

ügyességi vetélkedő tette érdekessé a rendezvényt, mely a Föld 

megmentése nevében zajlott, a feladatok során szuperhősökké 

válhattak. 

Különösen nagy érdeklődés övezte az alagútban történő 

átbújást, a halacskák kipecázását a szennyezett folyóból, a 

gyümölcs és zöldség felismerő versenyt és végezetül az 

akadálypályán való átjutást és az állatok hangjának 

felismerését. A verseny előtt csokis fánkkal, a verseny után 

lángossal és szörppel kínáltuk a gyermekeket. 

A kézműves foglalkozáson készíthettek szélforgót, de az 

újdonságoknak is nagyon örültek a kicsik, mint pl: a 

szalvétarózsa karkötő és a szuperhős álarckészítés. Az 

iskolások sem maradtak ki a jóból, hiszen számukra is 

készültünk ügyességi játékokkal. Nagyon élvezték az időre 

beöltözős és a táncverseny feladatot, s mellette ügyesen 

helytálltak a tudáspróbán is. Jutalomként finomságokat és 

apróbb ajándékokat kaptak a helyezettek. Az újdonság erejével 

hatott számukra az óriás buborékfújás és a színes homokkép 

készítése is. 

A legnagyobb sikert idén is a csillámtetoválás aratta, a nap 

végére minden gyerek kezén, sőt lábán egy – egy tetoválás 

díszlett és emlékezetessé tette számukra ezt a napot. 
 

A bejáratnál az egész nap folyamán minden érdeklődőt 

fogadott a népi körhinta és játszóház a rengeteg ötletes 

játékkal, amit még a felnőttek is kipróbáltak a nap végén. 

A lángos elkészítésében, a vetélkedők és kézműves 

foglalkozások lebonyolításában számos önkéntes segített, 

akiknek ezúton is köszönjük a munkáját. 

A csokis fánkot az esztári pékség ajándékaként oszthattunk 

a gyermekeknek, a zöldségeket és gyümölcsöket Laczkó 

Sándor ajánlotta fel. A gyermeknap további támogatói voltak: 

Szentpéterszeg Községi Önkormányzat, Szentpéterszegi 

Gyermekekért Alapítvány, Szentpéterszeg Jelenéért Jövőjéért 

Alapítvány. Köszönjük a támogatást! 

Kiss Etelka, Mányi Tünde, Papp Csabáné 

Faluház munkatársak 
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Néptánccsoportunk életéből! 
 

Tavaly ősz óta folyamatosan bővül 

néptánccsoportunk óvodás és iskolás korú 

gyerekekkel, melynek nagyon örültünk, el 

is kezdtük a felkészülést a 

Tavaszköszöntőre, 

Markovics Sándor 

koreográfusunk 

segítségével 

elkezdődtek a 

kalocsai táncok 

próbái. Lelkes kis 

csoportunk 

fokozatosan 

sajátította el a nem 

éppen könnyű 

tánclépéseket. 

Munkájuknak, 

kitartásuknak 

eredményét a 

Tavaszköszöntő 

rendezvényén 

láthatta a népes közönség. Az ismert 

lakodalmas dallamok azonnal elnyerték a 

közönség tetszését, melyet vastapssal 

jutalmaztak.  

Ezúton szeretnénk megköszönni a 

néptánccsoportnak nyújtott mindennemű 

segítséget és anyagi támogatást a 

Képviselő-testület tagjainak, 

vállalkozóknak, civilszervezeteknek, 

magánszemélyeknek. Az összegyűlt 

támogatásból a kalocsai népviselethez 

szükséges anyagokat folyamatosan 

vásároljuk, amelyből elkészíttetjük a 

blúzokat, szoknyákat, kötényeket, 

zsebkendőket, fejdíszeket. A Szüreti 

felvonulásra már teljes kalocsai 

népviseletben szeretnénk bemutatkozni a 

falu lakosságának. 

Május 28-án meghívást kaptunk 

Létavértesre a Málé Fesztiválra, melynek 

örömmel tettünk eleget. Délelőtt 

gyerekeink részt vettek a Kukorica János 

és Serény Iluska címért meghirdetett 

versenyen, ahol különböző ügyességi 

feladatok, kihívások várták a jelentkezőket. 

A megmérettetés során volt 

kukoricamorzsolás, 

tucska kútépítés, 

kukoricadarálás, 

pattogatott kukorica 

nyakláncfűzés, petrence 

rúd tartás. Gyerekeink 

buzdították egymást, 

melynek meg is lett az 

eredménye, elhoztuk 

mindkét címet, Siket 

Boglárka és Puskár 

Gergő személyében. 

A fellépést nagy 

izgalommal várták a 

gyerekek, de a színpadra 

lépést követően 

lámpalázuk elmúlt, a 

táncra és énekre koncentrálva színvonalas 

produkciót mutattak be, melyet a közönség 

fergeteges tapssal jutalmazott. A gyerekek 

elmondták, hogy a színpadon nagyon jól 

érezték magukat és alig várják a következő 

fellépést.  

Harasztosiné Kéri Edit és  

Pénzes Lászlóné csoportvezetők 

 

Idősek Klubja hírei 
 

Az Idősek Klubja 2016.04.01-jétől új működési engedéllyel 

rendelkezik. Az intézmény fenntartója a Nyírségi 

Intézményfenntartó Központ. Az Időskorúak Nappali 

Intézményében a férőhelyek száma 20 fő, és a házi 

segítségnyújtásban ellátható személyek száma 9 fő. 
 

Intézményünk által nyújtott szolgáltatások a következők: 

Nappali ellátásban: 

- Szabadidős programok szervezése, 

- Szükség esetén az egészségügyi alapszolgáltatás 

megszervezése, a szakellátásokhoz való hozzájutás 

segítése, 

- Hivatalos ügyek intézésének segítése, 

- Életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése, 

- Személyes tisztálkodás és személyes ruházat tisztításának 

lehetősége, 

- Speciális önszerveződő csoportok támogatása, 

működésének, szervezésének segítése, 

- Speciális egyéni igények kielégítése, az önrendelkezési 

jog figyelembe vételével, 

Házi segítségnyújtásban: 

- Az igénybe vevő saját lakókörnyezetében, életkorának, 

élethelyzetének és egészségi állapotának megfelelően, 

meglévő képességei figyelembe vételének fenntartásával, 

felhasználásával, fejlesztésével történő, fizikai és mentális 

gondozás.  

Rövid időn belül sikerült feltölteni az intézményt, jelenleg 22 

megállapodással rendelkezik az idős nappali ellátás és 8 fő a 

házi gondozottak száma. A tagok rendszeresen látogatják az 

intézményünket, akik számára szabadidős programokkal 

kívánjuk népszerűsíteni az ellátásokat. 

Május elején szalonnasütést szerveztünk az intézmény udvarán. 

Engedélyt kaptunk a KÉNI kis buszának igénybevételére havi 

egy alkalommal, így május hónapban Berettyóújfaluban 

voltunk fagyizni, kétszer fordult a busz. Nagy élmény volt 

mindenkinek, hazafele még a piacon is megálltunk és volt, aki 

vásárolt (lángost, zöldséget, gyümölcsöt). 

Júniusban tervezünk slambucfőzést a jurtánál. A hozzávaló 

tésztát már elkészítettük. Terveink közt szerepel a 

közeljövőben piac, Tesco, múzeumlátogatás.  

Meghívót kaptunk a Bihar Termál Liget Strandfürdőbe a Bihari 

Térség és Régió Nyugdíjasainak X. Kulturális és Baráti 

találkozójára. 2016.július 16-án várják az érdeklődőket 

kulturális műsorok bemutatójával. 

Az intézményünk nyitott a falu nyugdíjasai számára, bárki 

látogathatja. Szeretettel várunk új tagok jelentkezését.  
 

„Az ember a múltba ezerszer visszanéz, 

könnyűnek látszik a búcsúzás. 

De búcsúzni mindig nehéz. „ 

Ezekkel a szavakkal búcsúztunk június 30-án a nyugdíjba 

vonuló Balázsi Zoltánnétól. Köszönjük munkáját, kívánunk 

neki jó egészséget, és boldog, nyugdíjas éveket. 
 

Balogh Gyuláné 

Intézményvezető 

  



11 

 

 

PÉTERSZEGI KÖRKÉP    CIVIL HÍREK                   2016. június 

 

Gratulálunk! 
 

Örömmel értesítjük a lakosságot, hogy a Magyar Vöröskereszt Országos Vezetősége dicséretben 

részesítette a Szentpéterszegi Alapszervezetet.  

 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a helyi vöröskeresztes aktivisták megkezdték a vöröskeresztes bélyegek 

árusítását, kérjük a tagokat és a leendő tagokat, hogy minél nagyobb számban támogassák a 

Vöröskereszt tevékenységét a bélyegek megvásárlásával.  

 

Ősszel szokás szerint vöröskeresztes kirándulást szervezünk tagjainknak, szeptember 3-án Szilvásvárad 

és környékére tervezünk kirándulást, melyről a későbbiekben még értesítjük a tagokat.   

 

Balogh Gyuláné  

vöröskeresztes titkár 

 

A Tavaszköszöntő Nap nyertes süteményreceptjei 
 

Amandina 
 

Hozzávalók: 

Piskótához: 12-14 tojás, 14 

kanálcukor, 14 kanál liszt, 

2-3 kanál kakaópor, 1 

kávés kanál szalakálé 

Szirup:1 csésze cukor, 4 dl 

víz 

Krém: 4 tojás, 25 dkg 

cukor, 2 kanál kakaó, 1 

ráma margarin, 20-25 dkg 

földi eper, 4 dl víz, 5-6 

kanál cukor, 1 epres puding, fél liter tejszín 

Máz: 20 dkg étcsokoládé, 12 kanál olaj 
 

12-14 tojásból barna piskótát sütünk, 3 részre vágjuk és 

meglocsoljuk a következő sziruppal: egy csésze cukrot 

megpirítunk, felengedjük 4 dl vízzel, mikor kihűlt meglocsoljuk a 

3 piskóta lapot. 
 

A következő krémmel töltjük: 

- alsó krém: 4 tojás, 25 dkg cukor, 2 kanál kakaó, ezeket 

összekeverjük és lassú tűzön pépé főzzük. Miután kihűlt 

hozzákeverünk egy habosra kevert ráma margarint.   

- Felső krém: 20 – 25 dkg földi epret beturmixolunk, felengedjük 

4 dl vízzel, adunk hozzá 5-6 kanál cukrot és megfőzünk benne 

egy epres pudingot. Fél liter tejszint felverünk és összekeverjük 

az epres pudinggal, ezt tesszük a második lapra, majd rátesszük a 

harmadik lapot. Hidegre tesszük és utána felszeleteljük kockára.  

- A tetejére máz: 20 dkg étcsokoládét felolvasztani 12 kanál 

olajjal, amikor folyós állapotban van egyenként a sütire öntjük, 

majd hagyjuk, hogy az oldalán is lefolyjon.  

A süti tetejére a maradék krémből tehetünk egy kis díszítést. 
 

Lőrinc Emma 

 

Szedres krémes 
Hozzávalók 

A piskótához: 9 evőkanál 

liszt, 3 evőkanál kakaópor, 

12 evőkanál kristálycukor, 6 

tojás, 6 evőkanál víz, 1 

sütőpor 

A krémhez: 40 dkg szeder 

(lehet fagyasztott is), 20 dkg 

porcukor, 2 csomag vaníliás cukor, 2 csomag vaníliás puding, 2 dl 

hulala tejszín, 25 dkg margarin 

A tetejére csoki reszelék, barna és fehér) cukordíszek 

Elkészítés: 

1. Lábasba tesszük a szedret annyi vízzel, amennyi ellepi. 

Felforraljuk, majd forrástól számítva kb. 10 percig főzzük. 

2. Kikeverjük a vaníliás pudingot 3dl vízzel. Besűrítjük 

(forrásig állandóan kavarjuk) vele a megfőtt szedret. 

Hozzáadjuk a vaníliás cukrot. Kihűtjük többszöri 

kevergetéssel. 

3. Tálba tesszük a tésztához a kristálycukrot. Beleütjük a 

tojás sárgákat. Hozzáadjuk a vizet, és krémesre keverjük. 

Ezután beledolgozzuk gyengéden a sütőport, lisztet, kakaót, és 

a felvert tojásfehérjét. 

4. Tepsibe öntjük, és megsütjük. 

5. Amíg hűl a piskóta, a margarint kikavarjuk a porcukorral, 

majd összekeverjük a kihűlt szeder krémmel.  

6. Rákenjük a krémet a tésztára. Kemény habbá verjük a 

tejszínt és rátesszük a krémre. 

7. A tetejét csoki reszelékkel és ha van cukor díszekkel is 

díszítjük. 

Balogh Gyuláné 

 

Tejszínes túrókocka 
 

Piskótatekercset sütünk a 

következő hozzávalókból: 

4 tojás, 5 k. liszt, 5 k. 

cukor, 1 mk. sütőpor, 1 

kanál víz,  

Ha kihűlt megkenjünk 

baracklekvárral. 
 

Barna piskótát készítünk: 6 tojás, 5 k. liszt, 2 k. kakaó, 7 k. cukor, 

1 mk. sütőpor, 1 kanál víz 
 

Túrókrém: 50dkg túró, 2 pohár natúr joghurt, 2 dl habtejszín 

(felverve), 1 citrom reszelt héja, egy pici leve, 15 dg porcukor, 1 

cs. zselatin 
 

A piskótatekercset 1 cm körökre szeleteljük és egy folpackal bélelt 

tepsibe rakjuk fektetve. Ráterítjük az összekevert túrókrémet, erre 

fektetjük a barna piskótalapot. Egy éjszakára hűtőbe tesszük, 

másnap tálcára borítjuk és lehúzzuk róla a folpackot. Úgy 

daraboljuk, hogy egy-egy tekercs egészben maradjon. 

Farkas Jenőné 
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Búcsúzunk tőlük 
 

Dudás Zsófia /1950/ 

Élt: 65 évet 
 

Furka Gyuláné /1922/ 

Szül.: Bedő Zsuzsanna  

Élt: 94 évet 
 

Vass Lajosné /1925/ 

Szül.: B. Nagy Julianna  

Élt: 90 évet 
 

Szabó Vincéné /1934/ 

Szül.: Solymosi Irén Irma  

Élt: 82 évet 
 

Vadász Sándor /1939/ 

Élt: 77 évet 
 

 

Köszöntjük őket! 
 

 

 

 

 

 

 

Szabó Elizabet Ágota  Sárvári Panna  Pákozdi Mátyás 
Szül:: 2016. 03.01.  Szül.: 2016.03.17. Szül.: 2016. 03.22. 

Szülők: Szabó Lajos           Szülők: Sárvári Gyula        Szülők: Pákozdi László 

Szabó Zsanett Ágota       Lakatos Andrea            Nagy Csilla 

 

Demeter Zoé    Nagy Soma 
Szül.: 2016.03.30. Szül.: 2016.05.03. 

Szülők:            Szülők: 

Demeter Mihály   Nagy Norbert 

Balázsi Enikő             Cucin Anita 

 

 

Szeretettel emlékezünk 
 

Balogh Sándor (1950.01.01.-2014.05.11.) 

halálának 2. évfordulóján 
 

 „Sosem szűnik meg a hiányérzet 

 csak megtanulsz élni a tátongó űrrel 

 amit maguk után hagynak, akik elmentek” 

    /Alyson Noel/ 
 

     Szerettei 
 

 

 

Emlékezés 
 

„Nehéz elhinni, hogy nem vagy már velünk, 

minden virág, amit a sírodra teszünk, 

elmondja, hogy mennyire hiányzol nekünk. 

A halál nem jelent feledést és véget, 

amíg élünk, nem feledünk Téged.” 
 

Emléked szeretettel őrizzük 
 

Balogh Sándor (1951.03.15. – 2015.05.20) 

halálának 1. évfordulóján. 
 

Feleséged, fiad, nevelt lányaid és unokáid. 

 

 

Fájó szívvel emlékezünk 
 

ifj. Nagy Vince (1958-2006) 

halálának 10. évfordulójára június 12-én 
 

  „Telhetnek a hónapok, 

  múlhatnak az évek, 

  akik szívből szeretnek 

  nem felednek téged.” 
 

     Családod 
 

 

 

Fájó szívvel emlékezünk 
 

Szabó József (1937-1992) 

halálának 24. évfordulójára. (Július 2.) 
 

 „Fent a nap az égen fényesen ragyog, 

 csendben, fájó szívvel ballagok. 

 Könnyes szemmel sírodnál megállók, 

 ó, ha tudnád mennyire hiányzol!” 
 

    Szerető családja 
 

 

Programajánló 
Kirándulás Gyulára 
Időpont: 2016. július 30. Program: Gyula Végvári Napok 

Útiköltség a létszámtól függően kb.: 1.800 – 2.000 Ft. Az Almásy 

kastélyban és a Gyulai Várban a belépőt mindenki maga fizeti. 

Jelentkezni lehet a Faluházban.  

Kézműves délutánok gyerekeknek 
Július 5-től kezdve aug. 04-ig minden héten kedden és csütörtökön 

délután 14-16 óráig kézműves foglalkozásokat tartunk ingyenesen a 

Faluházban. Lesz üvegfestés, szalvétatechnika, gipszöntés, fonalbaba, 

gyöngyözés, stb. 

Főzőtanfolyam gyerekeknek és fiataloknak 
Július 11-15-ig egyhetes ingyenes főzőtanfolyamra várjuk a 

gyerekeket és fiatalokat. Ha szeretnél megtanulni főzni, itt a helyed! 

Előzetes jelentkezés szükséges! 

Gyöngytábor gyerekeknek 

Augusztus 8 –tól 12-ig egyhetes Gyöngytábort tartunk a Faluházban 

gyöngykészítő tanárnő vezetésével. Foglalkozások 9-12-ig, 13-16 

óráig. Részvételi díj: 1.000 Ft/fő. Az elkészült munkákat a gyerekek 

hazavihetik.  

Kirándulás Szilvásváradra 
Időpont: 2016. szeptember 03. 

A Vöröskereszt helyi alapszervezete kirándulást szervez 

Szilvásváradra és környékére. A Vöröskeresztes tagoknak a részvétel 

kedvezményes. A költségekről a későbbiekben plakáton tájékoztatunk. 

Jelentkezni lehet az Idősek Klubjában és a Faluházban.  
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Szerkesztőség címe: Szentpéterszeg, Kossuth u. 45., Tel: 54/416-910, e-mail: 
sztpfaluhaz@gmail.com  

 

mailto:sztpfaluhaz@gmail.com

